

Протокол № 1
заседания Попечительского совета
ГКУСО РО Ёлкинского центра помощи детям
26 января 2022 года (в режиме онлайн)

Присутствовали:

Островенко Е.В., председатель Попечительского совета
Островенко Д.Г., член Попечительского совета
Лебедева С.М., член Попечительского совета
Галатова М.И., секретарь Попечительского совета
Бадалов Норик Егорович, президент БФ «ЛИГА ДОБРА», руководитель ООО «Вечный двигатель»

Повестка дня:

1. Состав Попечительского совета. План работы Попечительского совета на 2022 год. Положение о Попечительском совете.
2. Оказание финансовой помощи и поддержки в подготовке воспитанников к зональному, областному этапам фестиваля детского творчества «Созвездие», к организации областных мероприятий 2022г.
3. Стимулирование воспитанников центра, успешно завершающих учебную четверть, год, поощрение воспитанников, отличившихся в учёбе, за участие в конкурсах, соревнованиях, за примерное поведение и т.д.

Слушали:

Островенко Е.В., председателя Попечительского совета, поздравила с наступившим годом Тигра, пожелала всем здоровья, мира, успехов. Сказала, что состав Попечительского совета на 2022 год не изменился, в составе 6 человек:

Председатель Попечительского совета - Островенко Елена Владиславовна, генеральный директор ООО «Компания» Регион-Трейд»

Члены Попечительского совета: Островенко Дмитрий Григорьевич, руководитель ООО «Компания» Регион-Трейд», Бадалов Норик Егорович, президент БФ «ЛИГА ДОБРА», руководитель ООО «Вечный двигатель»; Ахмедов Самир Самедович, генеральный директор ООО «РИТМ»; Лебедева Светлана Михайловна, руководитель ООО «ТРИ КИТА». Это те ответственные люди, которые всегда приходят на помощь. Секретарь попечительского совета - Галатова М.И., директор центра. С Планом работы Попечительского совета на 2022 год все ознакомлены.

Галатову М.И., директора центра, принятый членами Попечительского совета План работы Попечительского совета на 2022 год утверждён приказом от 17.12.2021 № 398. Если возникнет необходимость, можно будет сделать дополнение к Плану или внести изменения. Также Галатова М.И., директор центра, ознакомила с вновь принятым Положением о Попечительском совете, утверждённым приказом от 30.12.2021 № 434.

Решение: Принять информацию к сведению.

Слушали:

По 2-му вопросу выступала Галатова М.И. Директор рассказала о вновь поступивших воспитанниках, о талантливых ребятах, о том, что обязательно должны в областном этапе фестиваля детского творчества «Созвездие» не просто принять участие, а занять призовые места. Если потребуется материальная помощь в подготовке номеров, обратимся к членам Попечительского совета. Нужно продолжать стимулировать детей для их более успешного развития и желания учиться, примерно себя вести, по итогам завершения учебных четвертей, года, поощрения воспитанников, отличившихся в учёбе, за участие в конкурсах и победу в конкурсе, соревнованиях, за примерное поведение, за стремление к здоровому образу жизни и т.д.

Решение: 1. Принять информацию к сведению.

2. По мере возможности поощрять отличившихся воспитанников в течение года.

Слушали:

В завершении заседания Галатова М.И., директор, поблагодарила членов Попечительского совета за работу и высказала пожелание активизировать работу попечительского совета в 2022 году по вопросам социализации воспитанников и выпускников центра, а также в быстром решении вопросов оказания материальной помощи. Рассказала о том, как прошли новогодние праздники, об участии в проектах, акциях и конкурсах. Попросила помощи в приобретении ковровых дорожек для коридоров 1 и 2 этажа. Высказала пожелание в расширении состава Попечительского совета.

Решение:

Принять к сведению информацию директора, оказывать посильную помощь в решении вопросов

Председатель Попечительского Совета
Секретарь


Е.В. Островенко

М.И. Галатова